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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE

SESIÓN ORDINARI ANO 3OI2O22

iudad de Sauce del día 26 de octubre de dos mil veintidós siendo las 19 :00 horas se reúne
ordinaria el Concejo Municipal con la presencia del Sra. Alcalde Rubens Ottonello y los

res./Sras. Concejales 0 Rey, Samira Balbiani, Carlos Martucho, Alejandro Fernandez, Mario
ernandez y Alberto Giannastasio

El Concejo recibe a la Dirección de Transito, a los Sres. Adrian Bringa, Gustavo Mobilio y
Alejandro Alberro con el fin de realizar los pasos a dar por el Proyecto de Movilidad que elevo el
Municipio de Sauce el 11 de mayo a la Dirección de Transito y dar respuesta a la planta vial ,

realizandose varios aportes.

Se acuerda, venir arealizalr en algunas semanas las primeras acciones con los tecnicos de la
Dirección.

PTINTO 3

Hoacio Llanes de la Dirección de Turismo, propuso arreglar la cartelería de acceso a la ciudad, el
costo correría por la Intendencia, el Municipio debe enviarle la foto o diseño para colocar en los tres
carteles de los accesos y el del Parque.

Concejo convoco a presentar ideas.

PUNTO 4

A- Comisión del Barrio Blanco y Perez

lde : da lectura a la misma, referida a presentación de la nueva Comisión y planteos vinculados
contenedores, refu gios peatonales, caada y cunetas.

Se fijara reunión con Comisión Institucional.

PI-]NTO 5

Feria del 2 de noviembre vónta de flores

Como siempre se realizo, sería en la2da.Entrada, la del costadito.

Alcalde lee las normativas vigentes.

PUNTO 6

Solicitud de la Dirección de Desarrollo Humano por incendio en una vivienda.

Lo llamo Rosina Lema.

Alcalde : presento foto de la vivienda e informe de la Arquitecta y listado total de materiales que
serían necesarios. ;
Se solicito a la Tesorera presupuestos para colaborar con algo.

Se va a hablar con la Asistente Social Katerin, a los efectos de saber si se consiguio la canasta de
materiales.

Mientras vamos viéndo, se envian presupuestos por Whatsaap, y se averigua lo que consiguieron
para apoyar con algo de lo que les falta.

Nota B - CAIF Mario Rodriguez

Realizan actividad 18 de noviembre por los Derechos del Niño. El Alcalde se retira de Sala.

Continua la sesidn.

-Solicitar promoción y auspicio
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-corte de calles por parte de caminera

-Colaboración con recreadores o espectaculo artístico pata la finalización del mismo'

se resuelve, promoción y auspicio, corte de calle, se hablaría con la Policia' porque para

caminera o lnspector.. ,,, ¿aria el tiempo; y para número de recreadores o espectaculos paso

el plazo.

Alcalde: entrega nuevo proceso de compras para los Municipios, ya que cambiaran' Los

funcionarios fueron a capacitarse.

POA2023

Literal B $ 8,580,818

No se define nada aca,es darles una un dia o afección de 1o que podría ser la intención del

Municipio para ellos ir evaluando.

concejal Giannastasio: estaría de acuerdo en que se rcalizaraen Barrio MEVIR siempre y cuando

se reallce ylo gararfiize ,laparte pluvial esta considerada previamente'

Si la obra se realiza, que este comprendida 1o pluvial y se haga un trabajo bien hecho'

La empresa es la CVC la misma de la obra de la Ruta 6'

Hay consenso en que en el POA 2023 se realizatíapluviales, pavimentación del Barrio MEVIR 1 y

2 acondicionar , la última calle del Libertador, Barrio Blanco y la cuadra lero. De Mayo'

Alcalde Informa:

-para obra de inversión se va arealizartransposición de rubros.

concejo Municipal resuelve: aprueba rcalizartrannsposiciÓn de rubros por $ 17812368xp'

2022-8t-1230-00024

-con respecto al Monumento de Ansina ya laArquitecta confirmo ponen los materiales y 1o realizan

con la cuadrilla.

El Municipio colocara placa alusiva.

Podría ponerse en codigo "QR"
con Biografia o reseña histólrica de Ansina y su vinculo con José Gervasio Artigas'

-Resolución de UTE por vehículo en comodato parala firma con la Intendencia'

Se debe definirsi optamos por la camioneta o el camion

Se acuerda Optar por el camión y aprueba llevar adelante el Comodato del mismo'

coordinaciÓn con la Intendencia de Canelones y Ute'

La funcionaria que realizala mensajeria solicito autotizaciÓn pala compral un portafolios'

Presupuesto presentado de la empresa PUNTO S 2189'00

, Se aprueba

Nota del Liceo 1 egresados del Ciclo Básico, solicitan $ 15000 patarealizar la flresta el 18 de

noviembre

Se acuerda aprobar colaboración de hasta $ 10000

solicitud de una amplificación para el dia 30 de octubre de 2022, donde se llevará a

cabo el evento de Eiección de representante zonal de la Vendimia'

El Concejo Municipal resuelve:Autorizar el gasto de $ 5000 (cinco mil pesos uruguayos)

lár, et pago de lá amplificación a utilizar en el evento de ElecciÓn de representante

zonal de la-Vendimia, el saldo restante lo aporta la comisiÓn Patriotica'
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Nota de 1os padres del planter de futbor de niñas del club sportivo Artigas para entregar medallas y

reconocimiento' o.rs. niñ&s forman pafie del plantel'

Conceial Balbiani: sale porque -"::11"" 
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reconocimiento'
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Siendo la hora
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